ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ 

Γράψετε μια συνοπτική μελέτη για κάθε μία από τις παρακάτω βασικές συναρτήσεις
	f(x)=αx+β
	f(x)= |x|

	[image: image1.emf][functions] y1 = a*x + b [rparameters] a = 1.0, b = 2.0 [nparameters] nrPts = 200 [intervals] [-10.0, 10.0]

[nrofpoints] nrPts

[comments] The simplest linear function.
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[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000
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nrPts= 200
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



-β

2α

-

Δ

4α

α>0



άτιτλο-y0

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α<0
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-y0

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α<0



άτιτλο-i1

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-y0

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α<0



άτιτλο-i1

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-y0

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α<0



άτιτλο-i1

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-y0

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α<0



άτιτλο-i1

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



(0,1)

α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b =  3.0000 



nrPts =   200 
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άτιτλο-y0 

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts =   200 



α<0



άτιτλο-i1 

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1 

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



0<α<1



άτιτλο-h3

[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



(1,0)



άτιτλο-p3 



άτιτλο-r3 
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άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b =  3.0000 



nrPts =   200 
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άτιτλο-y0 

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts =   200 



α<0



άτιτλο-i1 

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1 

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



0<α<1



άτιτλο-h3

[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



(1,0)



άτιτλο-p3 



άτιτλο-r3 
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άτιτλο-r3 

[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



	(γενική μορφή  αx , α>0 , α
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[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b =  3.0000 



nrPts =   200 



-β

2α

-

Δ

4α

α>0



άτιτλο-y0 

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts =   200 



α<0



άτιτλο-i1 

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1 

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



0<α<1



άτιτλο-h3

[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



(1,0)



άτιτλο-p3 



άτιτλο-r3 
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άτιτλο-r3 

[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-l4

[functions]y1=sqrt(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][0.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b =  3.0000 



nrPts =   200 
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άτιτλο-y0 

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts =   200 



α<0



άτιτλο-i1 

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1 

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



0<α<1



άτιτλο-h3

[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



(1,0)



άτιτλο-p3 



άτιτλο-r3 
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άτιτλο-r3 

[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200
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άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-l4

[functions]y1=sqrt(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][0.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-t4

[functions]y1=sqrt(abs(x))[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200


	[image: image24.emf]Ο

α=0

(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b =  3.0000 



nrPts =   200 



-β

2α

-

Δ

4α

α>0



άτιτλο-y0 

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts =   200 



α<0



άτιτλο-i1 

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1 

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



0<α<1



άτιτλο-h3

[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



(1,0)



άτιτλο-p3 



άτιτλο-r3 
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άτιτλο-r3 

[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-β2α-Δ4αα>0



άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-l4

[functions]y1=sqrt(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][0.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-t4

[functions]y1=sqrt(abs(x))[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-p5

[functions]y1=1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-x5

[functions]y1=-1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-β2α-Δ4αα>0



άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-β2α-Δ4αα>0



άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-l4



[functions]y1=sqrt(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][0.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-t4



[functions]y1=sqrt(abs(x))[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-p5



[functions]y1=1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-x5



[functions]y1=-1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-j6


	[image: image25.emf]Ο

α=0

(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b =  3.0000 



nrPts =   200 



-β

2α

-

Δ

4α

α>0



άτιτλο-y0 

[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts =   200 



α<0



άτιτλο-i1 

[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-r1 

[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 10



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-f2

[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α>1



άτιτλο-u2

[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



0<α<1



άτιτλο-h3

[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



(1,0)



άτιτλο-p3 



άτιτλο-r3 
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άτιτλο-r3 

[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-β2α-Δ4αα>0



άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-l4

[functions]y1=sqrt(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][0.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-t4

[functions]y1=sqrt(abs(x))[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-p5

[functions]y1=1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200





άτιτλο-x5

[functions]y1=-1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



α<0

Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-β2α-Δ4αα>0



άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





Οα=0(0,β)



άτιτλο-h



[functions]y1=0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-β2α-Δ4αα>0



άτιτλο-y0



[functions]y1=-0.5*(x^2-2*x-3)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



άτιτλο-i1



[functions]y1=x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-r1



[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=10[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 10





[functions]y1=-x^3[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-f2



[functions]y1=exp(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α>1



άτιτλο-u2



[functions]y1=exp(-x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





0<α<1



άτιτλο-h3



[functions]y1=log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





(1,0)



άτιτλο-p3





άτιτλο-r3
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άτιτλο-r3



[functions]y1=-log(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-l4



[functions]y1=sqrt(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][0.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-t4



[functions]y1=sqrt(abs(x))[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-p5



[functions]y1=1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200







άτιτλο-x5



[functions]y1=-1/x[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





α<0



	
	
	
	


	f(x)=ημx
	f(x)=συνx

	[image: image26.emf][functions]y1=sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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	[image: image27.emf][functions]y1=sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-v0

a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



[functions]y1=cos(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction. a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts=

 200






	
	
	
	


	Η σχέση των γραφικών παραστάσεων  ημx  και  συνx


	[image: image28.emf][functions]y1 = sin(x) [rparameters]a = 2.0, b = 3.0 [nparameters]nrPts =200 [intervals][-10.0, 10.0] [nrofpoints]nrPts [comments]Thesimplest linear function. a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-v0 

a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 



[functions]y1=cos(x)[rparameters]a=2.0,b = 3.0 [nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinear function. a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts =   200 





άτιτλο-k1 

y=συνx

y=ημx

συνx=ημ(x+π/2)





	f(x)=εφx
[image: image29.emf][functions]y1=sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction. a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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άτιτλο-y

[functions]y1=cos(x)[rparameters]a=2.0,b= 3.0 [nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinear function. a =  2.0000 



b =  3.0000 



nrPts= 200



-1 

άτιτλο-h0 

[functions]y1=tan(x)[rparameters]a=2.0,b = 3.0 [nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinear function. a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200



-π/2

-π

[functions]y1=sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





Oπ2π1π/23π/2



άτιτλο-y



[functions]y1=cos(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-1



άτιτλο-h0



[functions]y1=tan(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-π/2-π[functions]y1=sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





Oπ2π1π/23π/2



άτιτλο-y



[functions]y1=cos(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-1



άτιτλο-h0



[functions]y1=tan(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-π/2-π[functions]y1=sin(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





Oπ2π1π/23π/2



άτιτλο-y



[functions]y1=cos(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-1



άτιτλο-h0



[functions]y1=tan(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200





-π/2-π



	f(x)=σφx


	
	[image: image30.emf][functions]y1=1/tan(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000



b= 3.0000



nrPts= 200
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π -π

[functions]y1=1/tan(x)[rparameters]a=2.0,b=3.0[nparameters]nrPts=200[intervals][-10.0,10.0][nrofpoints]nrPts[comments]Thesimplestlinearfunction.a= 2.0000





b= 3.0000





nrPts= 200
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